

英国将实施“加强版”三级疫情警戒

英国首相鲍里斯·约翰逊23日说，英格兰地区将在“封城”结束后实施“加强版”三级新冠疫情警戒体系，“远离”疫情的路线“已经在望”。

约翰逊先前接触一名新冠病毒确诊感染者，当天仍在自我隔离。他以视频连线方式在记者会上说，当前防疫封锁措施已经降低新冠病毒的感染率，因而英格兰地区“封城”将于12月2日按时解除，随后再次实施三级警戒体系，可能持续至明年3月。

“我们将继续大力遏制病毒，”约翰逊说，“我们将采用严格的分级制度，某些方面比‘封城’前的措施更严格。”

英国疫情近几个月出现反弹，英国政府11月5日起再次在英格兰地区实行“封城”，为期4周。英国苏格兰、威尔士和北爱尔兰地区已从10月起分别自行执行更为严格的防疫措施。

“封城”以前，英国政府10月12日发布适用于英格兰的三级警戒体系，将英格兰各地区按照疫情程度从低到高分为三级，对应不同防疫措施。不过，不少官员及卫生专家认为那套警戒体系“力度不够”。



11月22日，在英国伦敦，一条街道重新布局以供行人保持社交距离。

与先前三级警戒体系比，英格兰即将实施的新版警戒体系进一步收紧防疫措施。比如，在疫情最严重的三级地区，相应防疫措施包括酒吧、餐馆和旅店必须关闭或只提供外卖服务，不住在一起的人不能在室内及多数室外场合聚会。

多家媒体报道，英国政府拟26日公布英格兰各地的三级警戒体系划分情况，多数地区可能被划为二级和三级。

不过，约翰逊说，政府考虑在圣诞节

期间短暂停放防疫限制措施，具体方案将以后公布。

他再次呼吁民众在圣诞节前严守保持社交距离等防疫规定，这样才能实现节日期间放宽防疫措施。

“这仍将是个艰难的冬天，圣诞节不会像往常一样，通向春天的路还很长，”约翰逊23日对议员们说，“但是我们已经走过转角，远离（疫情）的路线已经在望。”



美国华盛顿

排队检测

11月23日，人们在美国华盛顿的一处新冠病毒检测点排队等候检测。

随着11月26日感恩节假期的临近，美国新冠疫情防疫压力骤增。美疾控中心在一份关于如何庆祝感恩节的新指南中呼吁民众不要在假期出行，以降低感染和传播新冠的风险，并遵守戴口罩、勤洗手、保持社交距离等防疫措施。美国约纳斯·霍普金斯大学23日晚发布的新冠疫情统计数据结果显示，全美新冠确诊病例升至12414292例。



红旗大饭店有限责任公司

红旗大饭店总店
地址：大同市火车站广场北侧
订餐：0352—5366998/5366999
订房：0352—5366111/5366666

红旗皇城一号酒店
地址：大同市魏都大道浩海尚北100米
订餐：0352—5335000/5335222

皇城壹號
HUANGCHENG NO.1

高贵不贵，红旗品位
大师级的品味 大众化的消费

红旗砂锅居永和佳园店

地址：大同市平城区御东永和佳园南门东商铺
订餐：0352—5366116/5366126

红旗砂锅居滨河路店

地址：大同市平城区滨河路大同大学附属小学旁
订餐：0352—5366388/5366123

2021年度大同日报 大同晚报
征订全面开始

感谢新老读者的厚爱

各县/区到当地宣传部订阅

市内征订：2503915、13223523055

云冈区发行部：13383523964（同煤集团、云冈区、恒安新区）

欢迎热心公益事业的单位/个人参与订党报送温暖活动

国际航协

拟推数字健康通行证

国际航空运输协会23日说，正开发多款手机应用，协助航空旅客弄清楚各目的地新冠疫情限制措施，并与航空公司或政府共享个人病毒检测或疫苗接种信息。

这些手机应用将构成“国际航协旅行通行证”数字平台，拟于今年年底前试点推出，计划于明年第一季度正式推出，以推动安全旅行。

路透社报道，这种数字通行证有助旅客提前找到符合目的地检测和疫苗接种标准的新冠病毒检测中心和实验室。旅客还可利用相关手机应用程序创建“数字护照”，接收病毒检测和疫苗接种证书，并验证它们是否满足行程要求，并与航空公司共享结果。

国际航协与国际航空集团联合开发这一通行证，希望以试验证明与新冠病毒检测相结合可以取代隔离措施，恢复国际旅行。

国际航协机场、旅客、货运和安全部门高级副总裁尼克·卡伦说：“我们的当务之急是让人们再度安全旅行。”他说，为此短期内应以出发前系统地病毒检测代替隔离措施，长期则是接种疫苗，国际航协数字通行证是“适用上述两个阶段的解决方案”。

澳航

欲推出“疫苗护照”

澳大利亚最大航空企业澳洲航空集团23日说，一旦新冠疫苗研发成功并获广泛应用，澳航可能要求乘机旅客在出境前接种新冠疫苗。

澳航首席执行官艾伦·乔伊斯说，他正同全球多家航空企业讨论面向海外旅客推行“疫苗护照”的可行性。

乔伊斯告诉澳大利亚第九频道网，“有必要”对出入境旅客施行“疫苗护照”规定，但出台新规需要诸多考量和地勤方面支持，还可能需要政府介入。

乔伊斯说，需要考虑的因素包括“如何让旅客获取一份电子版疫苗护照，可证明所接种疫苗种类，并确认它能获得旅行目的地国家认可”。他预测，要求出入境旅客接种新冠疫苗可能成为全球航空业“标准操作”。

澳卫生部长格雷格·亨特24日告诉媒体记者，澳政府尚未就今后是否要求出入境旅客接种疫苗作决定。

疫情暴发以来，澳大利亚实施边境防控措施，禁止大部分外国旅客入境，只允许部分有特殊需求的本国公民出境，并限制海外澳籍人员每周回国人数。

本文图据新华社